

4 стр.

ВПЕРВЫЕ В КУСТАНАЕ

Крупнейший на Южном Урале — Челябинский Государственный драматический театр имени С. М. Цвиллинга — в этом году отмечает свое пятидесятилетие. Таким образом, летние выступления театра можно считать юбилейным отчетом перед зрителями. Мы рады, что гастрольные дороги привели нас в Кустанай, в котором наш театр никогда не был.

К сожалению, очень напряженный план гастролей не дает возможности показать все наши спектакли, включенные в юбилейную афишу. Мы покажем два спектакля: «Антоний и Клеопатра» — трагедию В. Шекспира и репертуарную новинку — лирическую комедию А. Вампилова «Старший сын». Чтобы не обидеть маленьких зрителей, которые, без сомнения, тоже привыкают любить театр, мы поставим для них сказку «Просто ужас!» Ю. Сотника.

В этих спектаклях занят весь творческий коллектив. Зрители смогут познакомиться с творчеством народного артиста РСФСР лауреата Государственной премии Е. И. Агеева, заслуженных артистов РСФСР О. В. Климовой, В. Я. Коноплянского, В. И. Милосердова, В. Д. Чермянинова, артистов Г. А. Борисовой, Л. И. Варфоломеева, В. М. Быкова, Т. К. Виноградовой, А. Г. Ларионова, Б. К. Мансурова, Ю. В. Цапника, П. А. Шустикова и многих других. Художественное руководство театром возглавляет заслуженный артист РСФСР В. Н. Панов.

А. ЯРСКИЙ,
заместитель директора Челябинского Государственного драмтеатра им. С. М. Цвиллинга.